
 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Με την παρούσα αιτούμαστε στην Delta I.S.O. Αθλητική Οργανωτική Ε.Π.Ε. την συμμετοχή 

των παρακάτω ανηλίκων αθλητών/τριών στο HaBaWaba Greece 2016. 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

ΟΜΑΔΑ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ  

ΣΥΝΟΔΟΣ ΟΜΑΔΑΣ  

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΘΛΗΤΩΝ - ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ 
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Νόμιμος Εκπρόσωπος Σωματείου 

 

Τόπος & Ημερομηνία: 



 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥ 

O κάτωθι υπογεγραμμένος, κηδεμόνας ανήλικου τέκνου, με ατομική μου ευθύνη και 

γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 

του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

1. Είμαι ο νόμιμος κηδεμόνας, έχων γονική ευθύνη έναντι των ανήλικων Αθλητών που 

θα συμμετέχουν στο  HaBaWaBa Greece 2016. 

2. Ο ανήλικος αθλητής/τρια βρίσκεται σε άριστη σωματική, ψυχική και ψυχολογική 

κατάσταση και ως κηδεμόνας του, αναλαμβάνω πλήρως την ευθύνη να ενημερώσω 

το διοργανωτή, εάν κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης η κατάσταση της υγείας του 

δεν του επιτρέπει να πάρει μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες. 

3. Είμαι ενήμερος ότι η ευθύνη φροντίδας και προστασίας του ανήλικου αθλητή ανήκει 

αποκλειστικά στους συνοδούς του Σωματείου, όπως επίσης ότι και τα εν λόγω άτομα 

γνωρίζουν και αποδέχονται την ευθύνη αυτή. Αποδέχομαι ότι ο διοργανωτής Delta 

I.S.O. Αθλητική Οργανωτική E.Π.Ε. δεν φέρει καμία ευθύνη σχετικά με τραυματισμό 

αθλητή, ζημία σε κατάλυμα ή/και εγκατάσταση κατά την διάρκεια της διοργάνωσης 

από πράξεις ή/και αμέλεια του ανηλίκου αθλητή. Σε τετοια περίπτωση αναλαμβάνω 

πλήρως την ευθύνη για την αποκατάσταση ζημιών ή/και αποζημίωση που προκύψει. 

Για τα παραπάνω είναι υπεύθυνοι οι συνοδοί των αθλητών όπως αυτοί έχουν ορισθεί 

από τον Πρόεδρο του Σωματείου, ο οποίος υπογράφει το παρόν επιβεβαιώνοντας και 

εγκρίνοντας την ορθότητα του. 

4. Συναινώ στην αποκλειστική χρήση και εκμετάλλευση φωτογραφιών και βίντεο από 

την Delta I.S.O. Αθλητική Οργανωτική Ε.Π.Ε. κατά την διάρκεια της διοργάνωσης 

ή/και των δραστηριοτήτων αυτής σε συνεργασία με άλλες αθλητικές αρχές και 

οργανισμούς κάθε βαθμίδας. Απαγορεύεται η χρηση των προαναφερθέντων 

φωτογραφιών με τρόπους που προσβάλουν την προσωπική αξιοπρέπια και 

ευπρέπεια, των απεικονιζόμενων σε αυτές. Η χρήση, προβολή και έκθεση των 

φωτογραφιών και βίντεο είναι δωρεάν και το αποκλειστικό δικαίωμα χρήσης τους 

ανήκει στην Delta I.S.O. Αθλητική Οργανωτική E.Π.Ε., η οποία δύναται να το 

παραχωρήσει σε επίσημους, συνεργαζόμενους οργανισμούς χωρίς προηγούμενη άδεια 

ή/και έγκριση. 



 
5. Γνωρίζω και αποδέχομαι τον κανονισμό που διέπει το επίσημο κατάλυμα της 

διοργάνωσης που βρίσκεται στην Γλυφάδα Αττικής και θα φιλοξενήσει τους 

συμμετέχοντες αθλητές/τριες της διοργάνωσης. 

6. Σχετικά με οποιαδήποτε διαφορά ή/και διαμάχη που αφορά την διοργάνωση 

HaBaWaBa Greece 2016, την ερμηνεία, εγκυρότητα και ισχύ του παρόντος 

έγγραφου,  μεταξύ της Delta I.S.O. Αθλητική Οργανωτική Ε.Π.Ε  η/και 

συμμετεχόντων στη διοργάνωση HaBaWaBa Greece  (αθλητών, συνοδών, μελών 

οικογενείας των αθλητών ή/και ατόμων ασκούντων κηδεμονία), όπως αποζημίωση 

ζημιών, βλαβών σε άτομα ή/και περιουσία εντός των καταλυμάτων και 

εγκαταστάσεων της διοργάνωσης, και χωρίς να περιορίζεται στα παραπάνω, θα 

αποφασίζουν τα Ελληνικά Δικαστήρια.με αποκλειστική δωσιδικία. 

  



 
 

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΗ ΔΗΛΩΣΗ 

α/α 
Ονοματεπώνυμο 

Αθλητή/τριας 
Ονοματεπώνυμο Ενηλίκου 

(Γονέα/Κηδεμόνα) 
Υπογραφή 
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Νόμιμος Εκπρόσωπος Σωματείου 

 

Τόπος & Ημερομηνία: 

 

 


